Define-ge ganhc de tensdo pela relagdc sntre a variagio na
na tensdo de salda {em Ry) = a respsotiva variaglo na tenefo

de sntrada (em R) que provoccou a primeira,
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Dado que R, tem valor elevado, qualquer pequana variagio da
corrente L, produz nela grands variagic da tensio,

0 ganhoc de tenedo nesta montagen atinge a ordem doa 1500.
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Hota: O sinal de antrada aplica<ge snire basa e amisgdr 4 o ainal

ds safda obtém-se entra colecior e emimmor, pelo que o emis-
sor & comum A entrada = i salida.

A polarizagXZo sntre bhame & emissor (polarizagdo diruata}_
obtém-ss psla gueda de tens3c em R, qua torna a bage positlvs
em relagds ao emissor {transister hPH}.

Rl a R cangtituam um divisor de tensdo.



